

Информация о серьезных проблемах в очередном браке Бена Аффлека и Дженифер Лопес получила подтверждение из различных источников. Сообщается, что звезды уже довольно давно живут раздельно.

Пару заметили вместе на публике 16 мая, впервые за последние два месяца. Звезды прибыли отдельно на мероприятие в поддержку своих детей, но источник, близкий к 54-летней Дженифер Лопес, утверждает, что 51-летний Бен Аффлек не живет в доме пары в Лос-Анджелесе. Вместо этого он остановился в одной из принадлежащих ему квартир на время съемок своего следующего фильма.

Напомним, что после бурного романа, продолжавшегося с 2002 по 2004 год, Лопес и Аффлек снова вступили в романтические отношения в 2021 году и поженились в следующем году.

На церемонии в Джорджии в августе 2022 года присутствовали члены их семей – 16-летние близнецы Дженифер Лопес, которые живут вместе с бывшим мужем Марком Энтони, и 18-летняя Вайолет, 15-летняя Серафина и 12-летний Сэмюэл, дети Бена Аффлека от бывшей жены Дженифер Гарнер.

В вышедшем ранее документальном фильме под названием "Величайшая история любви, которую никогда не рассказывали" Бен Аффлек сказал, что он и нынешняя супруга "два человека с разными подходами, пытающиеся научиться находить компромисс".